

11月17日是“国际早产儿日”，有数据显示，在我国每年降生的2000万新生宝贝中，早产儿占到5%—15%，即100万至300万这样一个庞大的数字。昨天，现代快报记者获悉，在南京市妇幼保健院新生儿科，2015年1—10月共收治早产儿1257人，平均每月达到了100多人，其中救治成功最小早产儿孕周29周，出生体重仅仅750克，如同巴掌一般大小。

通讯员 孔晓明 现代快报记者 安莹

# 巴掌大的早产宝宝 市妇幼给救活了

## 今年前10个月共收治一千多早产儿

### 早产危及婴儿生命

南京市妇幼保健院儿科主任韩树萍介绍，所谓十月怀胎，指的是40周的孕期；若宝宝在未满37周的孕期就降生的，医学上称为早产儿。早产对孕妇和新生儿的健康都有很大的影响。一旦发生早产，孕妇会产生紧张的心理，常常准备不够，措手不及。

早产更严重的是给孩子带来的危害，早产儿死亡率国内为12.7%~20.8%，死亡原因主要是围生期窒息、颅内出血、畸形。另外，早产儿较足月儿来说，也更容易发生感染等健康问题。此外早产儿抵御感染的能力都较差，容易发生肺炎。

### 曾救治巴掌大早产儿

有的早产儿甚至不足1000克，要经过长时间的精心治疗后才能

挽救这些小生命。曾经一个750克的早产儿，医护人员都亲切地称呼他为“小不点”，最终被救活了。不过早产儿的救治有时候不仅仅来自医学的压力，很多也来自家长。

韩主任说，儿科常被称为“哑科”，小孩不像成人那样，很清楚地说明自己的病痛，这就要求医生必须从患儿的表情甚至哭声中去判断不适程度，诊疗难度大。

### 压力大与疾病或导致早产

韩树萍称，宝宝早产的原因很多，一是社会压力大，准妈妈在孕早期易患妊娠高血压综合征、严重贫血、营养不良及急性感染性疾病；二是准妈妈在妊娠后期从事重体力劳动，精神紧张，过度疲劳及多胎等；三是准妈妈以往有流产或早产史。

营养照护方面，不论是早产宝宝还是足月宝宝，最好的乳品选择当然是母乳，对于出生体重低于

1500克或有其他营养问题的早产儿，则需要提供较高的热量。母乳对危重症早产儿来说，已经突破食物的概念，成为治疗不可或缺的“药物”。作为全国第二家、华东地区首家母乳库，南京市妇幼保健院母乳库自成立以来已经接受捐赠母乳60多万毫升，惠及千余名重症早产儿。

韩树萍说，为了早产儿的救治，科室运用了各种先进的治疗与护理方法。如鸟巢护理、袋鼠护理等。鸟巢式护理能模拟婴儿在母体子宫内生存方式，给予患儿全身温柔的接触，减少热量散失，维持早产儿各项生理指标的稳定性。袋鼠式护理则是针对早产儿研发的照顾模式，通过肌肤接触，让宝宝感受到父母的心跳呼吸和体温，稳定宝宝的心率和呼吸，缓解焦虑和不安，缩短住院时间。以往都是妈妈参与，今年尝试让爸爸来当袋鼠，目前已经有近10位爸爸勇敢地当上了“袋鼠爸爸”。

## 高淳打造地标街区 吃住玩一站式搞定

被誉为“南京最美公路”的宁高新通道开通后，开车从主城区到高淳只需40分钟左右，这让不少市民周末度假首选高淳。现代快报记者了解到，除了众所周知的国际慢城、高淳老街外，眼下，高淳正在打造一大地标性建筑——星湖商业街。这条长达486米的商业街紧挨固城湖畔，吃游玩购住统统可以一站式搞定。

现代快报记者 鹿伟

早上一起床便能看到美丽的固城湖，还可以一边喝咖啡一边赏湖景……不久，这些光想想就很美好的画面就将变为现实。

从高淳老街出来往东走，大约1公里，就能看到沿街有一排围挡，里面就是正在建设中的星湖商业街。街区的名字中还有个“湖”字，可谓名副其实。整个街区面朝固城湖，空气清新，风景独好。相关负责人介绍说，这是结合旅游度假、特色餐饮、美食沙龙、文化创意为一体的特色街区，分地上、地下两部分，总建筑面积达近5万平方米，投资过亿元，预计最快明年十一月就能开放。

现代快报记者在项目规划图上看到，整个街区地上部分包括一排排洋气的灰色小楼，分为四个主题广场，地下则为商业和停车场。

大家最关心的是，如何玩转这个街区？据介绍，地上部分分为四大商业板块，首先是“住”。一街区是一栋栋6层建筑，为五星级度假酒店区，集金陵五星酒店、大型



街区效果图 项目方供图

多功能宴会厅等于一体。

吃货们最关心的吃肯定少不了。二、三街区是4层建筑，为特色餐饮区，汇聚了各国美食，目前星巴克、赤坂亭、德克士等商家已有意向进驻。

除了逛、吃，还可以休闲购物。据悉，四街区是5层建筑，主打“高雅文艺牌”，即现代文化艺术沙龙区，包括历史、文化、艺术、健康出行休闲区。“商业街目前有少量商铺对外公开，挑高5.44米，近期开盘。”相关负责人说，目前已有一些商家有意向进驻。这意味着，未来，你可以在这里赏画聊艺术，也可以在这里购物。

## 你还在等“双11”快递？ 这家电商下单3小时就送达

快报讯(记者 张瑜)“双11”过后不少“剁手党”陆续收到快递，但总有一些快递还是变成“慢递”。想下单后分分钟发货，几小时内就收货吗？如今南京一家生鲜电商公司做到了“3分钟出库+3小时送达”，凭借这样的承诺，该公司在今年“双11”期间，仅在南京市场就冲破4万单的销售成绩。

如今国内各类电商企业繁多，有报告显示，目前生鲜食品只占线上总销量约1%，但生鲜食品已成为很多线上零售商的主要业务，销量飞速增长。尼尔森最新出炉的《中国生鲜电商行业发展白皮书》调查发现，从消费者的选择渠道来看，网络越来越成为消费者购买生鲜的主要渠道之一，而生鲜电商的“鲜”也决定了这是最具挑战性的领域。

南京这家生鲜电商公司叫“小六美鲜”，是南京老牌民营企业福中集团打造的生鲜电商平台。当年卖电脑的福中在电商领域占一席之地；他们的秘诀就是同城“3+3宅配”服务承诺，即“3分钟出库+3小时送达”，成为生鲜电商的服务标杆。

尼尔森对生鲜电商的最新研

究显示，79%的消费者在购买生鲜时最关注产品是否新鲜，74%关注购买便利性，73%关注价格是否实惠。从这个角度来看，新鲜、便利、实惠是消费者网购生鲜的核心关注点。从现在来看，价格同质化，这方面的比拼已经不是最核心，生鲜商品的产品标准化低、物流成本高、保鲜程度要求高且运输损耗大，物流配送服务始终是最大的难点。有业内人士认为，生鲜电商大战比拼的恰恰就是供应链运营能力。在这一轮竞争中，谁能缩短供应链，更好地控制物流成本，保障产品品质和送到户的及时性，谁就能获得更多消费者的青睐。

据悉，目前福中集团自建了专业的物流团队，保障“3+3宅配服务”，仅在南京就自建了拥有120吨存储能力的产品冷库，搭配国际化的冷链物流系统，做到全程冷链运输。如今，能享受到这一服务的还只是南京市民，据福中集团介绍，未来，“小六美鲜”将在全国所有城市引入这种最新的理念和创新服务模式，比如北上广等大城市，预计明年就能迎来南京这家生鲜电商的登陆。

## 南京碧桂园样板房示范区惊艳亮相 引爆南京万人参观热潮！

11月14日，南京碧桂园样板房示范区盛大公开，引爆南京万人参观热潮，现场究竟有多火爆，先来看一组数字：

客户到访量11000人，停车位3000辆，狂发9900张苏果卡，全天客户接送班车发车100班次，用水量超过12000瓶，置业顾问平均每12分钟接待1位客户，销售顾问8小时走步最高约100000步！这样的数字，让初冬的南京更有热度！

14日上午10点之后，客户相继到访，整个南京碧桂园营销中心，已经爆满，里里外外排起了长队，到处是参观客户游园和置业顾问奔跑的身影。

绝佳的户型+8层精装电梯洋房

+唯美的示范区，是南京碧桂园本次示范区开放的三大看点！

南京碧桂园本次对外公开四套精美样板间，分别是建筑面积90㎡三居室、115㎡三居室、140㎡四居室、245㎡大平层，客户纷纷对南京碧桂园的户型设计、装修材料、人性化考量都赞不绝口！样板间外围绕装点着爱心拱门、唯美的花仙子、可爱的小精灵，仿佛童话中的仙境。孩子们畅游在仙境的园区中，大人则被唯美的样板间迷得神魂颠倒，参观的客户纷纷表示，南京碧桂园的示范区美呆了。

千亿房企碧桂园，为超越而来。2015年，再度启航，正式进驻南京主城区江宁区牛首山板块。南京碧桂园以

全城罕有的8层绿色生态项目，树立新一代城居样本。项目位于江宁区牛首大道庆兴路8号。三山三水环绕，阳光、清风、鲜氧弥漫；尽享15分钟繁华生活圈；自建近万方商业街、1000方超市，360度满足生活所需，更有省级实验小学入驻。

本次示范区对外开放的火爆情况，也验证了南京碧桂园在南京市心目中的受喜爱程度，来到现场参观的市民对项目今年的首次推售也更加充满期待！

南京碧桂园新街口展销中心地址：新街口东方商城一楼(地铁4号出口旁)  
项目地址：南京市江宁区牛首大道庆兴路8号

## 不惧“涨”声：看准时机，年前巧购房

扫描二维码，抢总价39-80万为主建筑面积80-140㎡精装洋房

最新数据显示，南京新房销售周期只有5.1个月，已经全面超越北上广深，成为全国超火楼市！面对南京楼市的“涨”声一片，退缩观望或者急于出手未必恰当，看准购房时机才是把握楼市的关键！

环顾身边那些对市场更具敏锐度的购房者会发现，今年年前恰恰是购房的上佳时机！首先，楼市看涨，再加上新房上市量低，年前加快出手实属必然；其次，年末是冲刺跑量的关键时期，促销活动会更频繁；再次，一些大品牌房企会在年末让利回馈购房者，而他们也确有实力给出实实在在的优惠！

作为领涨南京北的江北新区，吸引了多数购房者的关注。而作为品牌房企布局南京北的宜居幸福大城，碧桂园·城市花园更在本周提前进入

特惠季，感恩让利，力度空前！  
**碧桂园·城市花园：年底钜惠提前放，推高性价比**

碧桂园·城市花园在售80-140平米花园洋房，精装修均价约为5500元/平米，总价仅在39万-80万，在坚持推行高性价比的一贯策略之际，更率先给出年节福利，限量30套高品质双拼美墅、花园洋房，超低75折起，同时还享“低首付5%，一年免息”政策，诚意惠及更多购房者！

有客户表示：“本来想到年底再买，没想到现在就有这样的大手笔，这会儿买下来，比平时省了10多万！”

**“3地铁+2轻轨”，品质生活全配套**

购房时间只是一个契机，而决定房子值不值得买，不仅要看地段的前景，也要看区域的成熟度！

碧桂园·城市花园，邻近南京

地铁3号线林场站，上个月，宁滁轻轨获发改委审批通过，社区未来可一站轻轨直达南京北，实现“地铁+轻轨”为主导的立体交通路网，其地段潜力可谓不可限量；不仅如此，作为已有15000户业主入住的成熟社区，碧桂园·城市花园拥有国家一级资质物业服务，更有远非域内其他楼盘可比的纯熟配套：社区医疗中心、二级综合型医院，碧桂园外国语学校，苏果超市、生蔬市场，电影院、KTV，中央双湖景公园等一应俱全……如此超值好房，又值楼盘空前让利，此刻出手，确是抓住购房时机的明智之选！



## 读诗看书赏画做家务 都写进个性“成绩单”

快报讯(记者 黄艳)南京的小学生通常一学期才能拿到一次对自己的书面评价，但这难以包含学生所有的方面。现代快报记者了解到，南京市火瓦巷小学自创《成长足迹》+《精进护照》，每月给孩子过程评价，读诗看书赏画做家务这些课本以外的收获，都能写进个性“成绩单”里。

记者看到，在杨虹小朋友的“护照”里，写了她一学期阅读了《昆虫记》、《安徒生童话》、《我要做个好孩子》等十本书。而对于中

高年级的孩子来说，学会做家务也是他们被肯定的能力之一，陆希妍学会了煎鸡蛋、扫地拖地，蒋雨馨会烧饭、叠被子。

火瓦巷小学校长杨毅静介绍，学校老师自创《成长足迹》，每月老师会给学生一个激励性的话语，让家长能了解孩子在学校的各学科的学习状况。而《精进护照》，实录学生在“古诗诵读”、“读书明志”、“英语积累”、“阳光健体”、“书画熏陶”、“音乐之声”、“生活技能”、“社会实践”诸多方面的成长与进步。